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Collezione Bronzo

Bronze Collection

La collezione Bronzo nasce
dall’incontro tra design, ingegneria

e cultura del materiale. Ogni corpo
illuminante & tornito dal pieno in
BRAL, una lega di bronzo alluminio
di eccezionale resistenza in ambiente
esterno.

La materia non € un rivestimento:
struttura, & peso, solidita, permanenza.
Il colore caldo e naturale del bronzo
dialoga con i dettagli neri creando un
equilibrio formale che trasforma ogni
elemento in un oggetto-scultura.

La famiglia Bronzo & pensata come una
insieme di gioielli architettonici: una
presenza luminosa discreta, sofisticata,
destinata ad inserirsi con eleganza
nello spazio e nel tempo.

The Bronze collection is born from
the meeting of design, engineering
and material culture. Each luminaire
is machined from solid BRAL,

an aluminium bronze alloy with
exceptional resistance in outdoor
environments.

The material is not a coating: it is

structure, weight, solidity, permanence.

The warm, natural tone of bronze
interacts with black details to create a
formal balance that transforms each
piece into a sculptural object.

Bronze family is conceived as a
collection of architectural jewels:
a discreet, sophisticated luminous
presence designed to integrate
elegantly into space and time.
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: La collezione comprende una gamma

' : completa di soluzioni con funzioni
diverse, pensata per progettare
I’abitazione con un linguaggio

' coerente. Ogni elemento condivide
la stessa identita materica e formale,
permettendo di articolare la luce
nei vari spazi abitativi mantenendo
continuita estetica e progettuale.
The collection includes a complete
range of solutions with different
functions, designed to shape the home
with a coherent design language. Each

element shares the same material

and formal identity, allowing light to

be articulated across living spaces
while maintaining aesthetic and design
continuity.




BRAL. Materia tecnica, bellezza duratura.
BRAL. Technical material, lasting beauty.

Il cuore della collezione & il BRAL, una
lega di bronzo alluminio scelta per
applicazioni estreme come turbine
navali e componenti meccanici ad alta
sollecitazione.

La sua resistenza alla corrosione,

alla salsedine e agli sbalzi climatici
garantisce una durata superiore

negli ambienti outdoor piu esigenti.
Tornito dal pieno, il materiale mantiene
integrita strutturale e precisione
assoluta, valorizzando la purezza delle
forme.

I BRAL € inoltre combinato con
componenti in alluminio estruso di
colore nero, appositamente anidozzato
per evitare la creazione di correnti
galvaniche responsabili del processo di
ossidazione.

Con il tempo, la superficie in BRAL
evolve naturalmente senza perdere il
suo carattere originario: ogni pezzo
acquista una patina unica che racconta
il rapporto tra luce, aria e materia.

At the core of the collection is BRAL,
an aluminium bronze alloy selected for
extreme applications such as marine
turbines and high-stress mechanical
components.

Its resistance to corrosion, salt
exposure and climate variations
ensures superior durability in the most
demanding outdoor environments.
Machined from solid, the material
preserves structural integrity and
absolute precision, enhancing the
purity of its forms.

The BRAL is also combined with black
extruded aluminum components,
specially anodized to prevent the
formation of galvanic currents
responsible for the oxidation process.

Over time the BRAL surface evolves
naturally without losing its original
character: each piece develops

a unique patina that reflects the
relationship between light, air and
matter.
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COMFORT LUMINOSO. La luce che rispetta lo sguardo.

VISUAL COMFORT. Light designed to respect vision.

Le ottiche della collezione Bronzo
sono progettate per garantire massimo
comfort visivo. Le sorgenti arretrate e
i filtri honeycomb integrati nell’ottica
riducono I'abbagliamento diretto,
controllando la distribuzione luminosa
con precisione.

Il risultato & una luce morbida, capace
di definire architetture e paesaggi
senza invadere lo spazio visivo.

La tecnologia rimane nascosta,
lasciando emergere solo I'effetto:

una presenza luminosa elegante e
misurata.

The optics of the Bronze collection are
designed to ensure maximum visual
comfort. Recessed light sources and
integrated honeycomb filters reduce
direct glare while precisely controlling
light distribution.

The result is a soft light capable of
defining architecture and landscapes
without invading the visual field.

The technology remains hidden,
allowing only the effect to emerge:

an elegant and measured luminous
presence.
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Bronzo soffitto

Bronze Ceiling

SOFFITTO DA INCASSO
Ceiling recessed mounted

SOFFITTO DA SEMI-INCASSO
Ceiling semi-recessed mounted

SOFFITTO DA SUPERFICIE
Ceiling mounted

SIMES
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Le versioni downlight da superficie,
semi-incasso e incasso permettono
un’integrazione totale nell’architettura.
Il corpo lampada emerge come un
dettaglio raffinato, mentre I'ottica
arretrata protegge lo sguardo.

Da spento, I'oscuratore interno appare
nero e profondo; quando I'apparecchio
si accende, la luce lo colpisce e

lo trasforma in un nucleo caldo e
bronzato che arricchisce I'estetica del
corpo lampada.

Una presenza minima, un dettaglio
esclusivo e una resa luminosa versatile,
adatta a contesti interni ed esterni.

Surface, semi-recessed, and recessed
downlight versions allow total
integration with the architecture.

The luminaire body emerges as a
refined detail, while the recessed optic
shields the eye by acting as a glare
control element.

When switched off, the internal

optic appears deep black; when the
fixture is turned on, light transforms

it into a warm, bronze-toned core

that enhances the aesthetics of the
luminaire body.

A minimal presence, an exclusive
detail, and a versatile lighting
performance suitable for both indoor
and outdoor environments.

Disponibile con fascio 10°, 30° o 60°
Available with 10°, 30° or 60° light beam
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Bronzo parete

Bronze Wall mounted

12

H 230

Disponibile in versione mono o doppia
emissione, 'applique Bronzo disegna

la parete con fasci morbidi e controllati.

La forma cilindrica ed essenziale ne

fa un segno architettonico discreto,
capace di valorizzare superfici e volumi
anche da spento. Le tre aperture

di fascio (10°, 30°, 60°) permettono

di assecondare diverse esigenze
progettuali.

H 155

Available in single or double emission,
the Bronze wall light shapes the

wall with soft, controlled beams. Its
essential cylindrical form becomes

a discreet architectural gesture,
enhancing surfaces and volumes even
when switched off. The three beam
angles (10°, 30°, 60°) allow it to meet a
wide range of design needs.







Bronzo proiettore

Bronze Spot light
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Orientabile e compatto, il proiettore

della collezione Bronzo € pensato

per valorizzare dettagli architettonici,
vegetazione e texture materiche.

Lo snodo e la basetta di fissaggio
garantiscono stabilita e flessibilita di
puntamento. La luce diventa strumento di
narrazione spaziale attraverso un oggetto
esteticamente essenziale e raffinato.

Adjustable and compact, the spotlight

from the Bronze collection is designed to
highlight architectural details, vegetation and
material textures. The joint and mounting
base ensure stability and flexible aiming.
Light becomes a tool for spatial storytelling
through an object that is aesthetically
essential and refined.

Disponibile con fascio 10°, 30° o 60°
Available with 10°, 30° or 60° light beam
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Bronzo picchetto

Bronze Ground stake l l
1
i
|

H 650 H 900 Disponibile in versione singola o
doppia, il garden stake inserisce

punti luce calibrati nel verde. Laltezza
variabile consente composizioni
dinamiche, creando profondita e ritmo
nel paesaggio notturno. Un elemento
tecnico che si trasforma in segno
poetico.

Available in single or double
configuration, the garden stake
introduces calibrated light points into
the landscape. Variable heights allow
dynamic compositions, creating depth
and rhythm in the night scene.

A technical element that becomes a
poetic sign.

s
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| prodotti della collezione Bronzo

si integrano con naturalezza
nell’latmosfera mediterranea di questa
villa sul mare, dialogando con i toni
caldi del paesaggio e dell’architettura.

The products from the Bronze
collection blend naturally into the
Mediterranean atmosphere of this
seaside villa, engaging with the
warm tones of the landscape and
architecture.
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Bronzo segnapasso

Bronze Step light

e

| segnapasso da incasso guidano il
passaggio con una luce morbida e
schermata, orientata verso il basso.
Due diametri permettono soluzioni

proporzionate a ogni scala
architettonica.

Sicurezza e atmosfera convivono in
un corpo lampada miniaturizzato ma
estremamente funzionale e integrabile
sia in interno che in esterno.

Recessed step lights guide the way
with a soft, shielded light directed
downward. Two diameters allow
solutions proportioned to any
architectural scale. Safety and
atmosphere coexist in a miniaturized
yet highly functional fixture that
integrates seamlessly in both indoor
and outdoor settings.




Bronzo Interrato

Bronze Inground walkover

24

@ 40

Gli interrati calpestabili interpretano

la luce per scandire percorsi o creare
raffinati effetti di luce radente sulle
superfici verticali e sono disponibili in
due dimensioni, e tre diversi tipi di fasci
(stretto, medio e diffuso).

360

Walk-over inground fittings use light

to define pathways or create refined
grazing effects on vertical surfaces,
and are available in two sizes and three
beam options (narrow, medium, and
wide).
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BRONZO
Bronze

COMPOSIZIONE DEL CODICE Code composition

INFORMAZIONI GENERALI FAMIGLIA General range info

BRONZO
Bronze

BRONZO PARETE MONOEMISSIONE @40 mm

SIMES

CODICE Code +  KELVIN +  COLORE Colour GRADO DI PROTEZIONE | CLASSE DI ISOLAMENTO | RESISTENZA IMPATTO MATERIALE
Protection class Insulation class Mechanical resistance Material
B.1000 H(2700K) [ -38BRAL
W (3000K) IP 66 CLASS lll & IK 08 BRAL (Bronzo - Alluminio)
BRAL (Bronze - Aluminium)
N (4000K) Dettagli neri in alluminio estruso anodizzato e verniciato
Black details in anodized and painted extruded aluminum
BRONZO SOFFITTO INCASSO COMFORT @60 mm
Bronze comfort ceiling recessed @60 mm BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
02245 B.1030 10° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
t_ N (4000K) 570Im 5.4W 24vdc remote PWM
o = H (2700K) 426Im 5.4W 24vdc remote PWM
™
J B.1031 30° W (3000K) 492Im 5.4W 24vdc remote PWM
a .. N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
@ 60
H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
B.1032 60° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
BRONZO SOFFITTO SEMI INCASSO COMFORT @60 mm
Bronze comfort ceiling semi recessed @60 mm BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
H (2700K) 426lm 5.4W 24vdc remote PWM
O -2 45 B.1035 10° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
.. N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
=] 0 H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
é : ‘o B.1036 30° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
LT N (4000K) 570Im 5.4W 24vdc remote PWM
@ 60
H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
B.1037 60° W (3000K) 492Ilm 5.4W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 570Im 5.4W 24vdc remote PWM
BRONZO SOFFITTO SUPERFICIE @40 mm
Bronze ceiling surface @40 mm BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
@40 B.1020 10° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
O N (4000K) 570lm 5.4W 24Vvdc remote PWM
: H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
3 B.1021 30° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 570lm 5.4W 24Vdc remote PWM
H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
B.1022 60° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 570lm 5.4W 24Vdc remote PWM
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Bronze wall monoemission @40 mm BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE

H (2700K) 426Im 5.4W 24vdc remote PWM

240 B.1000 10° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM

. N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM

2 H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM

- B.1001 30° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM

. N (4000K) 570Ilm 5.4W 24Vdc remote PWM

O H (2700K) 426Im 5.4W 24Vdc remote PWM

58 B.1002 60° W (3000K) 492Im 5.4W 24vdc remote PWM

T N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM

BRONZO PARETE BIEMISSIONE @40 mm

Bronze wall biemission @40 mm BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE

H (2700K) 852Im 10.8W 24Vdc remote PWM

@ 40 B.1010 10° W (3000K) 984Im 10.8W 24Vdc remote PWM

— N (4000K) 1140im 10.8W 24Vdc remote PWM

H (2700K) 852Ilm 10.8W 24vdc remote PWM

= B.1011 30° W (3000K) 984Im 10.8W 24Vdc remote PWM

« N (4000K) 1140Im 10.8W 24Vdc remote PWM

H (2700K) 852Im 10.8W 24Vdc remote PWM

B.1012 60° W (3000K) 984Im 10.8W 24vdc remote PWM

N (4000K) 1140lm 10.8W 24Vvdc remote PWM

50
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BRONZO
Bronze

BRONZO PROIETTORE

BRONZO

Bronze

BRONZO INCASSO PARETE @ 40mm

SIMES

Bronze spot light CODE BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
@40 17 B.1100 10° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
L . >900 N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
8 @ [L: 30° H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
. B.1101 30° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
@ .. N (4000K) 570lm 5.4W 24Vdc remote PWM
@40
H (2700K) 426Im 5.4W 24Vdc remote PWM
B.1102 60° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
BRONZO PICCHETTO
Bronze ground stake CODE BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
o6 H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
. B.1110 10° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
. B N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
90° L H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
30°< B.1111 30° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
@16
‘- H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
B.1112 60° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 570lm 5.4W 24Vdc remote PWM
>90° 8 >90°
[C & ¢
30° 30°
hel
CODE BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
- S e H H (2700K) 852Im 10.8W 24Vdc remote PWM
R A B.1120 10° W (3000K) 984Im 10.8W 24vdc remote PWM
N (4000K) 1140im 10.8W 24Vdc remote PWM
H (2700K) 852Im 10.8W 24Vdc remote PWM
§ 3 § B.1121 30° W (3000K) 984Im 10.8W 24vdc remote PWM
: N (4000K) 1140lm 10.8W 24Vdc remote PWM
H (2700K) 852Im 10.8W 24Vdc remote PWM
g g B.1122 60° W (3000K) 984Im 10.8W 24Vdc remote PWM
\/ \/ N (4000K) 1140lm 10.8W 24Vdc remote PWM
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Bronze wall recessed @ 40mm CODE BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
H (2700K) 240Im 2.2W 24Vdc remote PWM
G B.1070 Asy W (3000K) 260Im 2.2W 24Vde remote PWM
@ =) N (4000K) 320Im 2.2W 24Vdc remote PWM
@
@ 32
BRONZO INCASSO PARETE @ 60mm
Bronze wall recessed @ 60mm CODE BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
110 B.1080 Asy W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
: ) N (4000K) 570Im 5.4W 24vdc remote PWM
é
@32
BRONZO CALPESTABILE DA INCASSO @340 mm
Bronze walk-over @40 mm CODE BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
H (2700K) 240Im 2.2W 24Vdc remote PWM
@ 40 B.1050 10° W (3000K) 260Im 2.2W 24Vvdc remote PWM
N (4000K) 320Im 2.2W 24Vdc remote PWM
Q H (2700K) 240Im 2.2W 24Vdc remote PWM
B.1051 30° W (3000K) 260Im 2.2W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 320Im 2.2W 24Vdc remote PWM
@125
H (2700K) 240Im 2.2W 24Vdc remote PWM
B.1052 60° W (3000K) 260Im 2.2W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 320Im 2.2W 24Vdc remote PWM
BRONZO CALPESTABILE DA INCASSO @60 mm
Bronze walk-over @60 mm CODE BEAM KELVIN FLUX POWER POWER SUPPLY DRIVER DIMMING TYPE
H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
@60 B.1060 10° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
ce N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
9 H (2700K) 426lm 5.4W 24Vdc remote PWM
- B.1061 30° W (3000K) 492Im 5.4W 24Vdc remote PWM
N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
@125 H (2700K) 426Im 5.4W 24Vdc remote PWM
B.1062 60° W (3000K) 492Im 5.4W 24vdc remote PWM
N (4000K) 570Im 5.4W 24Vdc remote PWM
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ALIMENTATORI REMOTI A TENSIONE COSTANTE 24Vdc ALIMENTATORI REMOTI A TENSIONE COSTANTE 24Vdc SIMES

Remote power supply 24Vdc constant voltage Remote power supply 24Vdc constant voltage
INDIPENDENTE BOX PROTETTO IP INDIPENDENTE BOX PROTETTO IP
Independent IP rated Box DIMMABLE Independent IP rated Box
ACCESSORY IP POWER POWER SUPPLY DIMMING TYPE ACCESSORY IP POWER POWER SUPPLY DIMMING TYPE ACCESSORY IP POWER POWER SUPPLY DIMMING TYPE ACCESSORY IP POWER POWER SUPPLY DIMMING TYPE
S.3400 IP20 10w 24Vdc on-off S.3401 IP55 T0W 24Vdc on-off S.3426 P20 16W 24Vdc DALI2 S.2438 P67 T6W 24Vdc DALI2
S.2430 IP20 16W 24Vdc on-off S.2435 P67 16W 24Vdc on-off S.2441 P20 24W 24Vdc DALI, PUSH DIM, 0-10V S.2439 P67 20W 24Vdc PUSH DIM, 1-10V
S.2400 IP20 35w 24Vdc on-off S.2402 IP55 60W 24Vdc on-off $.2419 IP20 35W 24Vdc DALI, PUSH DIM, 0-10V S.2423 IP55 60W 24Vdc DALI2, PUSH DIM, 1-10V
S.2401 IP20 60W 24Vdc on-off S.2404 IP55 90w 24Vdc on-off $.2429 IP20 60W 24Vdc DALI, PUSH DIM, 0-10V S.2425 IP55 90W 24Vdc DALI2, PUSH DIM, 1-10V
S.2403 IP20 100W 24Vdc on-off S.3664 IP65 35W 24Vdc on-off S.2424 P20 60W 24Vdc PUSH DIM, 0-10V
S.3425 IP54 8W 24Vdc on-off S.3665 IP65 90W 24Vdc on-off S.2442 IP20 75W 24Vdc DALI2, PUSH DIM, 0-10V
S.2407 IP67 14,4W 24vdc on-off S.2449 IP20 100W 24Vdc DALI2, PUSH DIM, 0-10V
S$.2433 IP67 36W 24vdc on-off S.2411 IP68 15W 24Vdc 0-10V, 1-10V
S.2405 IP67 60W 24Vdc on-off S.2427 P67 60W 24Vdc 1-10V
S.2406 IP67 90W 24Vdc on-off S.2428 P67 90W 24Vdc 1-10V
S.2445 IP67 120W 24Vdc on-off S.2415 IP67 24W 24Vdc DALI
S.2446 IP67 360W 24Vdc on-off S.2416 IP67 75W 24Vdc DALI
S.2426 IP67 120W 24Vdc DALI2
S.2419 IP67 36W 24Vdc DALI2
S.2429 IP67 75W 24Vdc DALI2
S.2449 IP67 100W 24Vdc DALI2
S.2447 IP67 200W 24vdc DALI2
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Il presente catalogo non puo essere riprodotto
neppure parzialmente. Tutti i diritti sono riservati.
Le fotografie, la descrizione degli apparecchi, le quote,
le dimensioni ed i valori fotometrici menzionati in questo
catalogo sono a titolo indicativo e non costituiscono
alcun impegno per la nostra societa, che si riserva

di apportare, senza preavviso, tutte le modifiche che
riterra opportune. | dati tecnici presenti in questo
catalogo sono aggiornati alla data di stampa (Febbraio
2026). Consultare le schede tecniche e le istruzioni di
montaggio presenti sul sito web per avere i dati tecnici
aggiornati.

Le immagini di questo catalogo sono state in parte create
con l'ausilio di strumenti di Al generativa e sottoposti ad
una elaborazione e controllo umano finale per qualita ed

accuratezza.

| prodotti presenti in questo catalogo sono
REGISTRATI.

The present catalogue can not be reproduced
even partially. All rights reserved.

Due to continual luminaire development and
improvement, any photographs, luminaire
descriptions, measurements, illustrations, drawings
and specifications in this catalogue may be
approximations, and the company is not liable. We
reserve the right to change specifications without
prior notice. The technical data contained in this
catalogue is update up to the date of print (February
2026). For updated data, see technical sheets and
installing instructions available on the website.

The images in this catalog have been partially created
with the help of generative Al tools and subjected to
final human processing and review for quality and

accuracy.

Luminaires in this catalogue are REGISTERED.
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